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秋田市教育委員会平成２７年８月定例会会議録

１ 日 時 平成２７年８月２８日(金)

午後３時３０分～午後４時５０分

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席委員 委員長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員

４ 出席職員 教育次長

教育次長

総務課長

総務課参事

学事課長

学校教育課長

教育研究所長

文化振興室長

生涯学習室長

総務課長補佐

総務課主席主査

教育研究所主席主査

スポーツ振興課主席主査

総務課主査

総務課主査

教育研究所主査
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５ 議 題

【付議案件】

議案第18号 秋田市立小、中学校通学区域の一部を改正する件

議案第19号 職員の人事について承認を求める件

【協議事項】

(1) 平成２７年度９月補正予算（案）に関する件について

【教育長等の報告】

(1) 平成２７年度全国学力・学習状況調査における秋田市の結果について

(2) 教育委員会事務の点検・評価報告書（案）について

６ 議 事 午後３時３０分開会

【平成２７年７月定例会会議録の承認】

平成２７年７月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

委員長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【付議案件】

議案第18号 秋田市立小、中学校通学区域の一部を改正する件

委員長 議案第18号について事務局から説明願う。

学事課長 （資料に基づき説明）

※ 議案第18号については、全員賛成により承認された。

議案第19号 職員の人事について承認を求める件
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委員長 議案第19号について事務局から説明願う。

総務課長 （資料に基づき説明）

※ 議案第19号については、全員賛成により承認された。

【協議事項】

【非公開の議決】

委員長 協議事項(1) 「平成２７年度９月補正予算（案）に関

する件について」は、今後議会に提出され、審議される

案件と聞いている。よって、現段階では公の場で審議し

た場合、事務局の説明や出席者の発言が制約されること

により、十分な審議ができなくなるおそれがある。

また、次の教育長等の報告(1) 「平成２７年度全国学

力・学習状況調査における秋田市の結果について」は、

本市では公表しないデータについての説明があり、公開

の場での報告になじまない件と聞いている。

以上から、これら２件については秘密会として取り扱

うこととし、日程の最後に審議したいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。

【教育長等の報告】

(2) 教育委員会事務の点検・評価報告書（案）について

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 ７月定例会で、委員の方々にお示しした素案に対するご

意見やご質問についての検討結果をふまえた最終案を配付

した。

このあと、学識経験者３名のご意見を加えて来月の定例

会に議案として提出し、議決いただくことで報告書として

完成する。

完成した報告書は、市議会９月定例会に提出する。
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【その他、委員から】

委員長 今月の２０日、本市防災教育の充実のため、教育委員に

よる学校訪問を実施した。石巻市立住吉中学校を訪問し、

教育委員会などから、主に児童生徒の危険予測・回避を高

める教育、災害時の地域と学校の連携のあり方、避難所と

しての学校の機能の３点について説明を受けた。石巻市で

は、学校安全推進課を新設し、災害の種類に応じた対応マ

ニュアルを作成するほか、防災の副読本の作成や活用、学

校の避難訓練に指導主事を派遣するなど、きめ細かい対応

をしていると感じた。

委員 実際に被災した先生達の思いが伝わってきた視察であっ

た。防災マニュアルも充実しており、日々の訓練で災害時

にとるべき行動を身につけるという話であった。視覚的に

ここまで津波が来たと分かる物を残すなど、子ども達の防

災意識を高める工夫がなされていた。

委員 貴重な資料をもらってきた。今後、秋田市の防災教育に

役立てていきたい。

委員 被災地の先生達が、震災で受けた心の傷は計り知れない。

それを私たちに感じさせず、一生懸命、生徒に接する姿に

感銘を受けた１日だった。私たちも東日本大震災を忘れて

はいけない。

委員長 教育委員会の職員も視察に同行した。今回の視察を今後

の防災教育に役立ててほしい。

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 教育委員会定例会は原則、毎月第４木曜日としており、

９月定例会は９月２４日（木）を予定している。

【協議事項】
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(1) 平成２７年度補正予算（案）に関する件について

【教育長等の報告】

(1) 平成２７年度全国学力・学習状況調査における秋田市の結果について

（協議事項(1)および教育長等の報告(1)は、秘密会のため、秋田市教育委

員会会議規則第23条の規定に基づき、会議録に記載しない。）

午後４時５０分閉会

以 上


